



科技,让生活更美好

□ 刘海粟小学五(9)班 刘亿乐

“忽如一夜春风来,千树万树梨花开。”眨眼间,曾经一贫如洗的中国,现在科技突飞猛进,在全世界无疑是一颗耀眼的明珠于顶端上闪闪发光。

中国的科技发展疾如闪电。从前的手机是大哥大,厚如板砖、功能简单,只能打电话、发信息。随着时间的推移、科技的进步,现在摇身一变,手机变薄,使用轻松方便,功能越来越多,不光有打电话、发信息等通信功能,甚至开发了娱乐休闲功能。针对商务人士的工作需求,也能很好地满足。手机上有许多的办公软件,操作自如,真正做到了“随时随地想干就干”。

随着手机功能的强大,电子支付逐渐取代了以前的现金支付。以前现金支付很不方便,还容易招小偷,非常不安全,收银员分辨不清是真币还是假币。现在电子支付有支付宝、微信等,再也不用担心遇到假币,甚至小偷想偷钱也无从下手。

作为科技发展的领航人,手机、电子支付都离不开我国5G技术的发展。5G技术为我们生活添加了一番色彩。5G技术带来更高的通信速率、更低的延迟和更强的网络稳定性。

5G技术让我们实现了无人驾驶,让人们行驶的途中更便捷更安全。5G技术不仅仅实现了无人驾驶,还实现了物物互联、远程医疗……物物互联可以让人们在下班的时候,提前打开家里的空调或其它电器,让我们回家立马就可以感到舒适;远程医疗可以让专家远程掌握病患情况,及时指导救援人员抢救病人,同时做好后续相关医疗准备工作。5G技术让我们们的生活更加美好轻松。

地铁是一匹脱缰的野马。地铁大大减少汽车原本排放出来的废气和尾气,从而减少了对环境的污染。地铁大大缓解城市交通压力,有助于改善城市的交通状况,提升人们的出行体验。地铁还让人们更加省时。地铁真是城市中来回穿梭的精灵。

科学技术的发展,使人们的生活发生了翻天覆地的变化。科技大大改善了我们的生活,让我们过上幸福快乐的生活。在夏天,风扇、空调解除了人们的炎热;在冬天,电暖炉的出现让人们的心里无比温暖。正是这些科技人才的出现让我们过上了美好的生活,我希望中国人才辈出,让我们的祖国更强大、更温暖!

(指导老师:杜凌云)

五月炒蚕豆

□ 星河实验小学一(5)班 刘闻哲

五月是劳动的季节,作为一名劳动小能手,我怎么会错过这么好的劳动时机呢?

一天,我在家里帮外公剥蚕豆。我先把蚕豆壳剥开,然后再把剥出来的蚕豆一颗颗放进筛子里,接着在盆子里接满水,把蚕豆倒进去搓一搓,洗干净后再放进筛子里沥干。

一切准备就绪,接下来我准备当一回小厨师,大显身手。外公先把锅预热,叫我倒入适量的油,再把蚕豆倒进锅。霎时间,油就像枪林弹雨一般从油锅中弹射出来。我吓得后退三步,心里打起了退堂

鼓,心想:要是被这“子弹”射中了,那还不得负伤啊。但是转念一想:我可不能因为害怕而当一名逃兵啊。再低头一看,发现自己还穿着“防弹衣”——围裙呢。想到这里,我勇敢地拿起武器——锅铲,奋不顾身地直面枪林弹雨——油锅。我对着“敌人”就是一番攻击,终于成功地战胜了对手。这时外公提醒我放盐,最终我获得了战利品——一道美味的炒蚕豆。

晚上,我们全家一起品尝了我的炒蚕豆,可真香啊!

(指导老师:王晓冰)

我的动物朋友

□ 武进清英外国语学校一(C)班 朱衍帆

悄悄告诉你,我有一个动物园,动物园里面有小狗、老母鸡、红头鸭、大白鹅、小乌龟、白鸽、孔雀和鸵鸟,它们都是我的好朋友。

早上,我和奶奶一起给它们喂早饭,奶奶说它们比我好养,一点也不挑食,尤其是小狗,我吃剩的饭菜都给了它;鸵鸟只吃蔬菜,长得比我高、比我胖;白鸽居然跟我一样喜欢吃玉米,把自己吃得

胖胖的,然后撞开笼子的门飞走了,我对着空空的笼子伤心了好几天。

我告诉奶奶,小乌龟也很挑食,它只喜欢吃鱼和肉,还每次都把家里弄得臭臭的,爷爷经常要给它打扫卫生。我发现孔雀很臭美,我去找它聊天时,它总是用屁股对着我,但是妈妈穿着美美的裙子去,它就对着妈妈叫,还打开漂亮的大尾巴,然后我可以得到它的羽毛,所以

我原谅它的不礼貌。

每次朋友来我家玩,总会第一时间去看鸡看鸭,给它们喂玉米粒、喂大白菜、分享水果和饼干,它们高兴地拍着翅膀想飞起来。

我上一年级啦,早上不能给它们喂早饭了,但是每天放学回来我都要去看看它们,跟它们分享我在学校里的故事。

(指导老师:张文娟)

我的卡迷表弟

□ 常州大学附属小学五(3)班 赵呈胤

卡片——一种广为人知的玩具,它常常让孩子们痴迷。

我的表弟——一个卡片爱好者,家里必是“卡富五车”:奥特曼卡片、特种兵卡片、水浒卡片、枪战卡片、喜羊羊卡片,样样都有。它们闪烁着光芒,表弟“嗜卡如命”。

平时,表弟总会取出他收藏卡片的卡册,看一看图像简介,摸一摸卡片商标,闻一闻印刷香味……他可真是个“爱卡君子”。

当然,表弟拆卡也挺有趣。有一次,妈妈奖励了他10元,于是他兴奋地去商店买了包卡片。拿上卡片,他无比激动地望着卡片,嘴里念叨着:“天灵灵,地灵灵,请神赐我好卡片!”同时,他闭上眼睛,慢慢地撕开了包装袋。过了一会儿,他眼睛眯成一条缝,发现卡片金光闪闪,便瞪大了眼睛。果不其然,那是一张金卡。他顿时开心得手舞足蹈,仿佛那卡片是他最好的朋友。

回到家,他又开始“走火入魔”了。他把刚买的卡片装入卡册里,然后开始模仿卡片上人物的动作:一会儿学奥特曼发射超级光波,一会儿学特种兵匍匐前进,最有趣的是学林冲舞棒,只不过这个棒不是真枪棒,而是扫把罢了。

这就是我的卡迷表弟,他一见卡片,就乐在其中、醉在其中、痴迷在其中。

(指导老师:蒋燕萍)

田野即景

□ 刘海粟小学五(5)班 丁松妍

大雁南飞,菊花开放,乡下的田野也到达了美丽的高潮。

清晨,我来到田野,可以看见路边野花野草上那晶莹的露水,几只蚱蚱在上面喝着露水。小溪睡了一觉,更加活力充沛了。水中的小鱼小虾也充满了活力,一会儿游来游去,一会儿跳出水面,一会儿躲到石缝中玩捉迷藏。

中午,阳光洒在稻田上,稻田便成了一片一望无际的金色的海洋。一阵阵微风吹来,这片金色的海洋便掀起了层层海浪,让我忍不住想下去痛痛快快地游一圈。这时,乡下的人会搬张小桌子和几张小板凳到小溪边的草坪上,一边儿吹着风,一边

儿赏着景,一边儿吃着饭、聊家常。人和自然和谐共生,也许就是如此吧。

下午,我躺在溪边的草坪上,静静地聆听大自然的声音。溪水叮咚,它是大自然的钢琴家;大树摇动,它是大自然的指挥家;稻田沙沙,它是大自然的舞蹈家。

夜晚,皎洁的月光洒向稻田,稻田变成大地朦胧的纱衣,随风摇摆着。我在田间散着步,月光也洒向我的身上,我觉得自己变成了一株稻穗,享受着大自然的美好。

田野,我心中景色最美的地方,也是我最喜欢的地方。

(指导老师:张华娟)

